
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf  vraagstuk 2.24, blz. 54 

laatste wijziging: 31-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §2.2.1, blz. 17 t/m 19 

Zie §2.3, blz. 22 t/m 23 
Zie §2.6, blz. 32 en verder 

 
Aanwijzing:  
 
Druk eerst de normaalkracht in de staven uit in F.  
Vergeet daarbij het gewicht van de balk niet. 
 
Antwoorden:  
 
a. 6

712  kNF =  

b. 0,64 mm∆ =  

c. 2
st 90 N/mmσ =  

d. 2
ko 38,57 N/mmσ =  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Toelichting:  
 
a. ko st∆ = ∆  
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b. 
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s 3 2 2
(18 10  N)(1,5 10  mm) 0,64 mm
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c. 
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18 10  N 90 N/mm
200 N/mm
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3,857 10  N 38,57 N/mm
100 N/mm

σ ×
= =  

 
 


